



Brojni slušatelji tribine ispunili su dvoranu Pravnog fakulteta do posljednjeg mjesta

JAKOV PRKIĆ/CROPIX

NAŠA STVARNOST NA PRAVNOM FAKULTETU ODRŽANA JE TRIBINA 'UTJECAJ KRIZE NA OSTVARENJE POTENCIJALA ŽENA U PODUZETNIŠTVU'

Majčinstvo je prepreka za napredovanje u poslu

PIŠE LINDA PERIĆ

Na Pravnom fakultetu održana je jučer tribina pod nazivom "Utjecaj krize na ostvarenje potencijala žena u poduzetništvu" u kojoj su sudjelovali Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova RH, splitski poduzetnici Neda Makjanić Kunić i Hrvoje Marušić, te Marija Boban, pročelnica Katedre za ekonomske i financijske znanosti na splitskom Pravu, koja je ujedno bila i organizatorica.

Tranzicija se u Hrvatskoj posebno teško odrazila na žene kojima se pri zapošljavanju uglavnom nude ugovori na određeno vrijeme, istaknula je pravobraniteljica Višnja Ljubičić. Na putu do stalnog zaposlenja ženama su postavljene, prema njezinim riječima, dvije prepreke; prva je dob, a druga ostvarenje majčinstva. U istraživanju provedenom u suradnji s udrugom "Roda" otkriveni su, izjavila je pravobraniteljica, uznemirujući podaci, među ostalima i taj da je čak

U istraživanju provedenom u suradnji s udrugom 'Roda' otkriveni su, izjavila je Višnja Ljubičić, pravobraniteljica za ravnopravnost spolova RH, uznemirujući podaci, među ostalima i taj da je čak 46 posto žena na povratku s porodiljnog degradirano na svom radnom mjestu



Sudionici tribine: Neda Makjanić Kunić, Marija Boban, Višnja Ljubičić i Hrvoje Marušić

JAKOV PRKIĆ/CROPIX

46 posto žena na povratku s porodiljnog degradirano na poslu.

25 posto žena u poduzetništvu

- Ohrabrujuće stoga zvuči da danas u poduzetništvu ima 25 posto žena, te da je samo lani svoj obrt otvorilo njih dvije tisuće - kazala je jučer Višnja Ljubičić.

Splitski poduzetnik Hrvoje Marušić osvrnuo se upravo na ovaj podatak rekavši kako to, na žalost, nije stvarna slika jer "puno muškaraca kojima propadne firma otvore novu na ženino ime"...

- Moja tvrtka broji 50 zaposlenih među kojima su 43 žene tako da je apsolutno jasno ko me više vjerujem. Žene u pravilu imaju bolju kontrolu rizika i

procjene. Rijetko će koja poduzetnica ishitreno donijeti odluku, to je karakteristika nas muškaraca - kazao je Marušić u dvorani koju su do posljednjeg mjesta ispunili studenti Prava.

Neda Makjanić Kunić u poduzetništvu je 28 godina, pa iako joj je posljednjih sedam bilo među najtežima, uspijeva i dalje proizvoditi, te isplaćivati plaće za 52 djelatnika među kojima su, usput, samo tri muškarca. Kako bi žena opstala kao poduzetnica ona, prema riječima Nede Makjanić, mora biti spremna ponekad i čitave dane provoditi na poslu, te se stalno razvijati. Njezino rješenje za opstanak na tržištu je proizvodnja većih modela za žene. Njima konkurrira brandovima s jeftinom robom koji se proizvode na Istoku, a dolaze uglavnom u manjim veličinama.